
Podłączenie  Sterownika  do sieci Internetowej  WIFI 

Aplikacja do pobrania na      Google Play,    App Store    

  Nazwa   „APP smart control” 

W celu aktywowania i podłączenia sterownika do WiFi należy wejść do menu Serwis. 
 
Aby to zrobić należy podczas włączania sterownika, gdy wyświetli się komunikat 
"888" nacisnąć przycisk "F". 
Pojawią nam się ustawienia oznaczone od 1 do 9 (pierwsza cyfra z lewej). 
Naciskamy przycisk "F" do momentu aż pojawi się cyfra 9, po czym przyciskami 
"+"oraz "-" wybieramy odpowiednie ustawienie: 
 
"9 - 0" -> Praca bez WiFi 
"9 - 1" -> Praca sterownika z WiFi 
"9 - 2" -> Wyszukiwanie sieci WiFi 
 
Wybierając "9 - 2" po kilku sekundach pojawi się napis "AP" w tym momencie 
możemy skonfigurować połączenie sterownika do sieci WiFi poprzez aplikację na 
telefonie. 
Komunikat   "c" oznacza, że sterownik łączy się z siecią WiFi. 
 
Instrukcja podłączenia   
 

1. Podłączenie automatyczne - otwórz zainstalowaną aplikację i postępuj 
zgodnie z instrukcją na telefonie. 
 

2. Podłączenie ręczne; wyszukaj sieć wifi sterownika - wpisz w przeglądarce 
internetowej adres IP 192.168.4.1  i  dokończ konfigurację. 

3. WAŻNE zapisz  sobie ID sterownika będzie potrzebne do połączenia  
sterownika z aplikacją. 

4. Po prawidłowym połączeniu z siecią wifi sterownik automatycznie przejdzie 
do wyświetlania aktualnej temperatury. 

5. Konfiguracja  zakończona.  
6. Uruchamiamy wcześniej pobraną aplikację do której dodajemy urządzenie,  

wpisujemy ID naszego sterownika oraz własną nazwę urządzenia. 
7. Standard WiFi: 802,11 b/g/n  
8. Częstotliwość pracy: 2.4 GHz  

 

Od tego momentu można kontrolować nasz sterownik z Aplikacji na telefonie  
  
 

 



 
 
 
 
 
  
 

   

 
 
 
  

 

 

 

  

 

 

                                            

 
 

              


